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Thời gian làm bài: 180 phút (không kể thời gian giao đề)
Câu 1(3 điểm): Cho hàm số: 
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1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị 
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 của hàm số (1).

2. Viết phương trình tiếp tuyến của 
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Câu 2 (2 điểm):
1. Giải hệ phương trình: 
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2. Giải phương trình: 
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Câu 3(1 điểm):
Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ 
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, cho hình chữ nhật 
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. Đường thẳng đi qua 
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 và trung điểm của đoạn 
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. Tìm tọa độ của 
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 có hoành độ dương.

Câu 4 (2 điểm): Cho hình chóp 
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 là hình chữ nhật, tam giác 
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 đều cạnh 
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 và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Góc giữa mặt phẳng 
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 và mặt phẳng đáy bằng 
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1. Tính thể tích khối chóp 
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2. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 
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 và 
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Câu 5(1 điểm) : Cho 
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 là ba số dương. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:
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(  Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.

      Hàm số không có cực trị.
	0,25

	
	
	Bảng biến thiên: 

 SHAPE \* MERGEFORMAT 




	0,25

	
	
	Giao điểm với trục tung: A(0; 3/2)

Giao điểm với trục hoành: B(3/2;0)

Đồ thị:
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	Viết phương trình tiếp tuyến của (C), biết tiếp tuyến đó cắt đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang lần lượt tại A, B sao cho 
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PTTT của (C) tại M: 
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	Giải hệ phương trình: 
[image: image47.wmf](

)

(

)

(

)

2

2121(1)

,

2

2324(2)

xy

xy

xy

xyxyxy

ì

-

+++=

ï

Î

í

ï

++++=

î

¡


	1,0

	
	
	Đk: 
[image: image48.wmf]1

2

1

2

x

y

ì

³-

ï

ï

í

ï

³-

ï

î


	0,25

	
	
	 Pt(2) 
[image: image49.wmf](

)

22

10

332240

240()

xy

xyxyy

xyloai

+-=

é

Û++++-=Û

ê

++=

ë


	0,25

	
	
	Pt(1) 
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	Hệ đã cho tương đương: 
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Vậy hệ phương trình có 2 nghiệm: 
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	Giải phương trình:      
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	Pt tương đương: 

     
[image: image56.wmf]3sin2tan2sin40

xxx

++=



[image: image57.wmf](

)

(

)

3sin2cos2sin2sin4cos20

cos21sin2sin40

xxxxx

xxx

Û++=

Û++=


	0,25

	
	
	
[image: image58.wmf]2

cos21

cos210

sin20

sin4sin20

2

1

cos2

2

3

xk

x

x

xxk

xx

x

xk

p

p

p

p

p

é

=+

é

ê

ê

=-

ê

+=

é

ê

ê

ÛÛ=Û=

ê

ê

ê

+=

ë

ê

ê

=-

ê

ê

=±+

ë

ê

ë


	0,25

	
	
	Nghiệm 
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H, M lần lượt là trung điểm của AB và CD
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	2. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 
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